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Antwort  
der Landesregierung  

auf die Kleine Anfrage Nr. 4017  

der Abgeordneten Birgit Bessin (AfD-Fraktion) und Thomas Jung (AfD-Fraktion) 
Drucksache 6/9863   

Nachfrage zu der Antwort der Landesregierung auf die Kleine Anfrage Nr. 3758 in 

Drucksache 6/9383: Erfolgsquote der BAMF-Integrationskurse in Brandenburg  

Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, 

Frauen und Familie die Kleine Anfrage wie folgt: 

Vorbemerkungen der Fragesteller: Die Landesregierung hat zu Frage 5 der Kleinen Anfra-
ge mitgeteilt, dass 42 vom BAMF zugelassene Integrationskursträger im Jahre 2018 zuge-
lassen sind. 
 
Frage 1: Wie lauten die Namen und jeweiligen gesetzlichen Vertreter der 42 in Branden-
burg zugelassenen Integrationskursträger und an welchem Standort (Haupt- und Neben-
standorte) sind sie und seit wann jeweils zugelassen und ggf. seit wann waren sie schon 
vorher tätig? 
 
zu Frage 1: Es wird auf die Liste der zugelassenen Integrationskursträger, die auf der 
Homepage des BAMF veröffentlicht ist, verwiesen. Diese Liste enthält die nach dem Zu-
wanderungsgesetz zugelassenen Kursträger für das gesamte Bundesgebiet mit Stand 5. 
Juni 2018. 
http://www.bamf.de/SharedDocs/Anlagen/DE/Downloads/Infothek/Integrationskurse/Kurstr
aeger/ListeKurstraeger/liste-der-zugelassenen-kurstraeger-pdf.html 
Die Informationen über die jeweiligen gesetzlichen Vertreter sowie den Zeitpunkt der Zu-
lassungserteilung und die Tätigkeitsdauer der 42 in Brandenburg zugelassenen Integrati-
onskursträger liegen der Landesregierung nicht vor. 
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Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkungen der Fragesteller: Die Landesregierung hat zu Frage 5 der Kleinen Anfrage mitgeteilt, dass 42 vom BAMF zugelassene Integrationskursträger im Jahre 2018 zugelassen sind.



Frage 1: Wie lauten die Namen und jeweiligen gesetzlichen Vertreter der 42 in Brandenburg zugelassenen Integrationskursträger und an welchem Standort (Haupt- und Nebenstandorte) sind sie und seit wann jeweils zugelassen und ggf. seit wann waren sie schon vorher tätig?



zu Frage 1: Es wird auf die Liste der zugelassenen Integrationskursträger, die auf der Homepage des BAMF veröffentlicht ist, verwiesen. Diese Liste enthält die nach dem Zuwanderungsgesetz zugelassenen Kursträger für das gesamte Bundesgebiet mit Stand 5. Juni 2018.

http://www.bamf.de/SharedDocs/Anlagen/DE/Downloads/Infothek/Integrationskurse/Kurstraeger/ListeKurstraeger/liste-der-zugelassenen-kurstraeger-pdf.html
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